



## 佬士鹅肠火锅

镇江更受欢迎的火锅连锁

订餐热线：85200777

# 市人大常委会党组召开专题民主生活会

**本报讯** 根据中央有关精神、省委统一部署和我市党的群众路线教育实践活动总体安排，6月20日，市人大常委会党组用一天时间召开专题民主生活会，贯彻“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求，聚焦“四风”问题，对照“四面镜子”和“三严三实”，认真查摆存在的突出问题，深入剖析产生问题的思想根源，以整风精神开展批评和自我批评，明确了努力方向和整改措施。市委书记、市人大常委会主任杨省世参加会议，市人大常委会党组书记、常务副主任张庆生主持会议，省委督导组副组长徐芳到会点评。

张庆生首先代表市人大常委会党组作了对照检查。党组班子查找的突出问题有：在形式主义方面，大事谋划自上而下的多、自下而上的少，监督不够有力，推动问题解决缺乏“钉钉子”精神，监督的实效不够明显，发挥代表作用“言胜于行”，制度执行把关不严；在官僚主义方面，与基层群众交流谈心较少，调查研究不够深入，与代表的联系没有常态化，对基层人大工作的指导不多；在享乐主义方面，创新没有落实到工作的全过程，推动人大制度与时俱进的力度不够，有些工作的节奏偏慢；在奢靡之风方面，存在节俭意识不强、抵制庸俗不力、内部管理不严等问题。针对这些问题，党组从努力加强学习、改进监督工作、抓好代表工作、强化创新意识、主动深入基层、严格制度执行等六个方面明确了整改方向和措施。

随后，杨省世和市人大常委会党组成员联系思想和工作实际，逐一对照检查，并接受其他同志的批评。人大党组成员个人查找的问题概括起来主要有：抓工作重形式轻落实，调查研究不深不实；制度执行力不够，容易失之于宽；存在“官本位”思想，与基层和群众有脱节；联系代表不紧密，代表作用发挥不充分；有“本位主义”，对全局问题关心不够、研究不深；缺乏学习动力、创新激情和艰苦奋斗意识，工作标杆不高；不注意工作方式方法，有急躁情绪；执行规定、慎微律己不够严格，厉行节约做得不到位等。大家认为，这些问题的存在，归根到底还是精神缺“钙”、“总开关”没有拧紧，必须按照“三严三实”的要求切实整改。大家本着对党的事业、对人大工作、对同志高度负责的态度，相互之间开展了批评，共提出26条批评意见。大家感到，这次专题民主生活会动真格、有辣味、质量高，经受了思想洗礼，加强了党性锻炼，切实增强了践行群众路线、改进工作作风、推动人大工作与时俱进的责任感和紧迫感。

为开好这次专题民主生活会，市人大常委会党组作了充分准备，广泛征求各方面意见和建议，在此基础上认真进行总结反思，多次修改完善党组和个人的对照检查材料。党组成员之间、党组成员与市人大常委会各委办负责同志之间广泛开展谈话谈心活动，交流了思想，凝聚了共识。

张庆生在会议结束时表态，将坚持从严从实，认真制定整改任务书和时间表；思想问题和实际问题一起抓，把作风建设有机融入日常工作，真正见于行动；以改革创新的精神推进制度建设，确保教育实践活动善始善终、善作善成，让机关干部、人大代表和广大群众看到明显变化。

市人大常委会非党员副主任列席了会议。

# 市政府党组召开专题民主生活会

**本报讯** 根据中央、省委的统一部署和市委的总体安排，6月15日，市政府党组召开党的群众路线教育实践活动专题民主生活会。市政府党组及其成员按照“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求，以为民务实清廉为主题，以“一满意三到到位见实效”为目标，聚焦反对“四风”，认真开展批评和自我批评，进一步坚定理想信念，牢固树立宗旨意识，切实改进工作作风，提高做好群众工作的能力。市长、市政府党组书记朱晓明主持会议；省委督导组组长余义和及督导组有关同志到会指导。

自活动开展以来，市政府党组自觉带头加强学习，认真贯彻市委部署，切实增强思想自觉和行动自觉。通过召开座谈会、调查研究、谈心谈话、网络征集等多种方式，广泛听取各方面的意见和建议，共征求到意见建议216条，并就此初步形成了整改方案。在此基础上，朱晓明主持起草了市政府党组对照检查材料，党组成员自己动手撰写个人对照检查材料。大家相互开展了坦诚、深入的谈心交心，充分听取了省委督导组的意见建议，为开好民主生活会作了充分的思想和工作准备。

会上，朱晓明首先代表市政府党组班子作对照检查，并带头开展了批评和自我批评，党组成员逐一作了认真对照检查。在整整一天的时间里，大家开门见山，直面问题，自我批评时放下包袱、敞开心扉，相互批评时既一针见血又出以公心，触及思想和灵魂。整个会议贯穿整风精神，充满辣味、充满真诚、充满希望，真正起到了“红红脸、出出汗、排排毒”的效果。

根据各方面意见建议，市政府党组查找出以下突出问题：形式主义方面，主要是有时政绩观存在偏差，推进落实力度不大，会议文件仍然偏多，管理水平不高；官僚主义方面，主要是群众观念淡薄，决策调研漂浮不实，机关作风抓得不严，政府职能转变成效不明显，对基层关心支持不够；享乐主义方面，主要是艰苦奋斗精神有所淡化，创新动力不强，勇于担当精神不够；奢靡之风方面，主要是出国考察和招商把关不严，对遏制公款吃喝抓得不够有力。市政府党组对这些问题产生的原因进行了深入分析，并明确从坚定理想信念、坚持科学发展、狠抓工作落实、提

升创新能力、大力精简会议、推进科学决策、密切联系群众、严格执行制度等八个方面，切实加以整改。

会议强调，要以这次专题民主生活会为新起点，结合会上大家相互提出的意见和建议，完善整改方案，以“钉钉子”的精神把整改落到实处。一是狠抓活动的深入开展。认真学习贯彻省委书记罗志军和中央巡回督导组组长陆浩在市委常委民主生活会上的讲话精神，按照习近平总书记提出的“标准要定得高、尺子要把得严、功夫要下得深”的要求，继续抓好政府党组的教育实践活动。二是狠抓即知即改。对查摆出来的问题以及这次会上提出的78条批评意见，第一时间形成整改方案，明确整改措施和时限，让群众感受到明显成效。三是狠抓经济社会发展。认真对照年初明确的“六大任务、百项工作”，狠抓工作推进，全力实现“双过半”，真正做到“两手抓、两促进”，以改革发展的成果检验群众路线教育实践活动的成效。

市政府党组班子全体成员出席会议，非中共党员副市长列席会议。

# 市政协党组召开专题民主生活会

**本报讯** 6月12日，市政协党组召开专题民主生活会，按照“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求，积极开展批评和自我批评，认真检查遵守党的政治纪律、贯彻中央八项规定和省、市委十项规定的情况，深入查找“四风”方面存在的突出问题，深刻剖析原因，明确进一步加强作风建设的方向和措施。

为开好这次会议，市政协党组成员深入学习习近平总书记一系列重要讲话精神，认真研读教育实践活动的规定文件和学习材料；通过向全体政协委员和部门、单位发放征求意见函，召开各界人士座谈会，走访各民主党派、工商联，与基层单位的政协委员直接交谈等方式，广泛听取意见和建议；党组主要领导与班子成员之间，班子成员之间，班子成员与分管委办负责同志之间，逐一开展谈心谈话，深入沟通思想、交换意见。市政协主席、党组书记李国忠主持起草了领导班子对照检查材料，党组成员自己动手撰写对照检查材料，反复修改完善，并报市委教育实践活动领导小组和省委督

组审核把关。专题民主生活会上，李国忠代表市政协党组进行了对照检查，党组成员逐一作了对照检查。大家以对党、对人民高度负责的精神，敢于正视问题、坦诚相见，严肃认真开展批评与自我批评。会议准备充分、主题鲜明、程序规范、组织周密，达到了触动思想、触及灵魂、解决问题、增进团结的目的。

从各方面的意见和对照检查看，市政协党组在“四风”方面存在的问题主要表现为：形式主义方面，主要是政治协商制度落实不力，民主监督成效不明显，会风文风需要改进，建言质量有待提高。官僚主义方面，主要是调查研究不够深入，成果转化不够有效，广泛联系沟通需要加强。享乐主义方面，主要是学习上刻苦不够，思路创新不够，作风上抓得不力。奢靡之风方面，主要是到基层调研视察或开展工作，有时出现层层陪同等现象，“三公”经费管理还不够严格，对从严格落实廉洁从政有关规定抓得不紧不细。

会议指出，“四风”方面存

在的问题，归根到底还是没有不断解决好世界观、人生观、价值观这个“总开关”问题。具体体现在理想信念不够坚定，宗旨意识不够牢固，创新履职不够自觉，执行制度不够严格。

会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记一系列重要讲话精神，针对群众反映突出的问题和专题民主生活会上查摆出来的问题，切实加以整改。一是加强学习、锤炼党性，进一步坚定理想信念；二是创新实干、积极作为，进一步提升履职水平；三是严于律己、勤廉为民，进一步落实“八项规定”；四是团结合作、民主务实，进一步加强班子建设；五是建章立制、规范有序，进一步提高服务能力。

省委督导组副组长徐卫等到会指导，市政协党外副主席列席了专题民主生活会。

编辑 徐贤礼  
版式 李 鹭  
校对 李长辛



群众路线教育实践活动在镇江